

2023年5月3日 星期三
编辑李富宁/版式设计杨斯诗/校对莫明丽

桂林晚报

◀ 上接 02 版

→ 4月29日晚,游客搭乘游船畅游两江四湖。

记者李凯 摄



领略美景 各地游客纷至沓来

假期前,阳朔各大精品民宿酒店备受各地游客青睐。5月1日,记者从阳朔县部分酒店、民宿了解到,“五一”假期客房预订火热,一房难求。

刘永邦在阳朔经营“岩邦隐舍酒店”,这家酒店以攀岩为主题,吸引了不少攀岩爱好者入住,“五一”假期还未开始,酒店已被预订满。

阳朔一些具有艺术特色的酒店也吸引了广大游客前来入住。位于骥马村的“陈年往事·艺宿”酒店在大堂及房间内摆放着一件件独特的传统工艺品,绽放出优雅魅力。“我们酒店的装饰以中国传统艺术品作为特色,有自然根艺、奇石和传统民俗用品。”总经理陈玮明表示。

遇龙河畔的各种特色民宿酒店也几乎全部爆满。游客们透过房间窗户,欣赏着遇龙河畔秀美的田园景色,处处弥漫着浓郁的田园气息,让人好不惬意。来自广东的游客陈女士称:“我喜欢慢节奏的生活,最喜欢阳朔这种有山有水的环境。”

与此同时,各景区也是游人如织。

4月29日至5月1日,两江四湖景区游船接待游客3.03万人次,同比增长1745%,预计整个“五一”假期将接待近5万人次;七星景区推出“致敬最美劳动者的你”活动,假期前三天,景区预计接待市民、游客达16万人次,接待量同比增长381.42%,比2019年增长12%;芦笛景区假期前三天预计接待1.85万人次游客,同比增长198.39%,比2019年增长12.12%。

此外,灵渠景区推出劳动模范凭本人有效证件免费入园活动;恭城“三庙两馆”景区推出游客凭文庙门票免费参加文庙“入庙礼”活动;

桂林融创国际旅游度假区梦幻水上焰火秀、800台无人机光影秀、空中飞人表演等,在假期前三天共吸引客流量超过20.5万人次;灵川东漓古村推出特色活动,在假期前三天吸引了近5000名区外游客打卡……

↓“五一”假期,桂林电子科技大学的留学生在象鼻山前留影。

记者滕嘉 摄



5月1日,象鼻山前人潮涌动,各地游客前来领略桂林城徽的风采。

记者李凯 摄

文明出游 让每个人都成为“风景”

记者在各大景区、景点看到,假期里,游客文明出游,出入秩序井然,展现了旅游新风尚。

象山景区实现全面免费开放后,在这个假期又迎来了一波高峰。5月2日,记者从象山景区管理处获悉,4月29日至5月2日,该景区已接待游客11万人次,同比增长210%,预计整个假期将接待15万人次游客。景区内,“每个人都是亮丽风景线”“一草一木添绿意,一言一行显文明”等标语被张贴在醒目位置,提醒游客共同营造文明和谐的游览氛围。

该景区副总经理马谦说,针对“五一”假期,象山景区制定了一系列文明旅游引导方案,不仅加强了文明标语景观小品摆放,还对景区卫生开展常态巡视。

5月1日,在两江四湖的日月湾码头,志愿者忙碌地核对登船游客的票据信息。两江四湖旅游有限公司副总经理甘飞介绍,志愿者中有不少人是员工,他们在做好本职工作之余,利用休息时间做志愿服务。“志愿者主要是为游客提供咨询、应急救助等服务。”甘飞表示,景区除了设置有志愿者站点,还配备了“文明劝导员”“文明引导员”,提倡游客文明旅游、爱护环境。

除此之外,经过几天的走访,记者看到我市各大景区的志愿服务无处不在。志愿者们用温馨服务助推文明旅游,让游客在潜移默化中文明出游。

记者马翔

→ 4月29日晚,东西巷灯火通明,霓虹闪烁,游客在美丽的夜色中畅游桂林。

记者李凯 摄

